

● **МВТФ «Армия-2022»**

В августе Минобороны России проводит VIII Международный военно-технический форум «Армия-2022» – одно из значимых мероприятий не только для Вооружённых Сил, но и для представителей оборонно-промышленного комплекса, ведущих научных школ, деловых кругов и других заинтересованных лиц. Из года в год наша страна предоставляет уникальную возможность отечественным и зарубежным экспертам для взаимодействия в военно-технической сфере и налаживания добрососедских отношений между странами.

На площадках форума

Основная выставочная и деловая части форума проводятся на территории выставочной площадки Минобороны России – в Конгрессно-выставочном центре «Патриот». Он расположен в Кубинке. Сухопутная и водная техника демонстрируется на расположенном поблизости военном полигоне Алабино, авиационная часть мероприятия пройдёт на аэродроме Кубинка.

Участников форума ждёт много сюрпризов. Так, впервые будет участвовать роботизированная БМП-3 без экипажа, сообщили в госкорпорации «Ростех», которая продемонстрирует свои возможности в динамическом показе. На мероприятии покажут новый броневедомитель «ВПК-Урал» с повышенной защитой. Новая модификация броневедомителя была разработана за время проведения спецоперации. Специалисты смогли повысить уровень баллистической защиты «ВПК-Урал» до третьего уровня. Если раньше машина была чисто на «ураловской» раме с шасси, то в нынешней модификации используется несущий бронированный корпус, на который крепятся узлы и элементы ходовой части. Благодаря этому получен выигрыш в массе машины, который пошёл на увеличение защищённости.

Кроме броневедомителя «ВПК-Урал» с новинками выступит ПАО «Курганмашзавод» – предприятие представит современные образцы боевой техники, среди которых самоходная противотанковая пушка 2С25 и бронетранспортёр БТ-3Ф.

Отдельные показы в рамках форума также организуются во всех военных округах РФ и на Северном флоте.

Миссия форума – формирование площадки для обсуждения основных вопросов развития международной военно-технической кооперации, а также демонстрация исследований, новых технологий и разработок представителям отрасли

Программа мероприятия состоит из более чем 250 «круглых столов» и конференций, посвящённых военно-техническому обеспечению, вооружению и технике Военно-Морского Флота, Воздушно-десантных, Сухопутных войск и Воздушно-космических сил России, информационным, телекоммуникационным и навигационным технологиям, диверсификации оборонно-промышленного комплекса, материально-техническому и медицинскому обеспечению военной промышленности, подготовке кадров в интересах Минобороны России, обеспечению безопасности военных объектов и военной службы, а также военной безопасности страны в целом, осуществлению закупок в рамках государственного оборонного заказа и многому другому.

В ходе форума «Армия-2022» планируется подписание государственных контрактов. Об этом сообщил министр обороны РФ Сергей Шойгу в ходе селекторного совещания в военном ведомстве: «Планируется подписание и вручение 36 государственных контрактов с предприятиями оборонно-промышленного комплекса России на сумму, превышающую 522 миллиарда рублей». В этом году на форум пригласили делегации и предприятия промышленности из 129 стран. В их числе Белоруссия, Индия, Казахстан, Пакистан и Узбекистан.

К тому же министр обороны России заявил, что в 2022 году на форуме «Армия» состоится Международный антифашистский конгресс. Консолидацию усилий международного сообщества в борьбе с неонацизмом глава МО РФ назвал особо актуальной в настоящее время темой. К участию в Антифашистском конгрессе приглашены представители 74 дружественных стран. По данным министра, в работе конгресса примут участие федеральные органы власти, общественные организации, религиозные объединения, историки и деятели культуры.

Международный военно-технический форум «Армия» проводится с 2015 года. Форум задуман как масштабная выставка достижений оборонного комплекса России. 8 ▶

ПОБЕДНЫЕ ВЕКТОРЫ СПЕЦОПЕРАЦИИ

РОССИЙСКИЕ ВООРУЖЁННЫЕ СИЛЫ СОВМЕСТНО С НАРОДНОЙ МИЛИЦИЕЙ ДНР И ЛНР НАРАЧИВАЮТ УСИЛИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ ЗАДАЧ СПЕЦОПЕРАЦИИ



Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу вручил в Национальном центре управления обороной высшие государственные награды российским офицерам, проявившим героизм при выполнении задач специальной военной операции на Украине.

«Я поздравляю вас с этими высокими наградами, высокой оценкой нашей Родины вашего подвига, вашей боевой работы. Уверен, что вы и дальше будете служить верой и правдой нашему Отечеству и сделаете ещё много-много хороших, добрых и важных дел для нашей страны, для армии, для Вооружённых Сил. Поздравляю вас от всей души и желаю, чтобы вы каждый раз возвращались домой живыми и невредимыми», – сказал глава военного ведомства.

Сергей Шойгу вручил героям высокие награды и поблагодарил их за самоотверженность, проявленную в ходе проведения специальной военной операции по защите Донецкой и Луганской Народных Республик.

В свою очередь, Герой России полковник Леонид Рыжов рассказал о чувстве гордости за своё подразделение: «Это награда целого коллектива, это героические подвиги моих солдат». Герой России подполковник Сергей

Бойко также отметил подвиг своего подразделения: «Личный состав проявил себя мужественно, занимал оборону, не думая о страхе».

Группировки Вооружённых Сил Российской Федерации уничтожают живую силу, вооружение и военную технику, склады боеприпасов и ГСМ формирований ВСУ. В результате, в частности, на днях утратили боеспособность нацформирование «Кракен» и 2-й механизированный батальон 14-й механизированной бригады. Редеют и ряды иностранных наёмников и специалистов, прибывших на Украину для участия в боевых действиях. Тем временем США объявили о решении продолжить военную помощь Украине на сумму 1 млрд долларов.

8 августа генерал-лейтенант Игорь Конашенков на брифинге сообщил, что в результате ударов высокоточными ракетами воздушного базирования в районе Харькова поражены пункты временной дислока-

ции батальона 92-й механизированной бригады и 122-го батальона 113-й бригады территориальной обороны ВСУ. Потери противника составили до 150 военнослужащих и 14 единиц автомобильной и бронетанковой техники. В районах населённых пунктов Белогорка Херсонской области и Павловка Николаевской области ударами ВКС России по боевым позициям 105-го и 106-го батальонов 63-й механизированной бригады ВСУ уничтожено до 70 националистов и 14 единиц автомобильной техники.

Ударом ВКС России в районе Новополтавки Николаевской области уничтожено до 30 военнослужащих и пять единиц автомобильной техники 18-го батальона 35-й бригады морской пехоты ВСУ.

– На харьковском направлении в результате уничтожения точечными ударами ВКС России и ракетными войсками пунктов временной дислокации украинских националистов, массовых потерь и дезертирства наёмников утратило боеспособность нацформирование «Кракен», – заявил официальный представитель российского военного ведомства. 2 ▶

● **Официально**



Поздравление министра обороны Российской Федерации

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины, прапорщики и мичманы, офицеры! Уважаемые лётчики и штурманы, авиационные специалисты и работники оборонно-промышленного комплекса! Дорогие ветераны!

12 августа 2022 г. в Российской Федерации отмечается 110 лет со дня образования Военно-воздушных сил.

За годы своего существования они внесли неоценимый вклад в защиту воздушных рубежей нашего Отечества.

Мы по праву гордимся подвигами лётчиков, штурманов и авиационных специалистов, преклоняемся перед их исключительной храбростью, стойкостью и мужеством, проявленными в боях за свободу и независимость Родины.

Сегодня Военно-воздушные силы успешно осваивают новое вооружение и технику, эффективно решают специальные задачи на Украине и в Сирии, оказывают помощь в ликвидации последствий стихийных бедствий.

Уверен, что и впредь ВВС России будут приумножать славные боевые традиции и надёжно обеспечивать безопасность страны.

Поздравляю всех с праздником.

Желаю крепкого здоровья, благополучия, веры в своё дело и новых успехов в службе и труде на благо России.

МИНИСТР ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
генерал армии
С. Шойгу.



СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

Честь и слава

Командующий войсками Центрального военного округа генерал-полковник Александр Лапин вручил государственные награды военнослужащим, проявившим мужество, отвагу и героизм в ходе специальной военной операции.

Специалисты войск связи, артиллеристы, танкисты, зенитчики, разведчики и мотострелки соединений и воинских частей ЦВО были удостоены орденов «За заслуги перед Отечеством», Александра Невского, Мужества, «За военные заслуги», медалей «За отвагу», Жукова и знака отличия – Георгиевского Креста. «Нам с вами выпала честь защищать свой народ, и мы в этой вере должны быть с вами непоколебимы! Огромное спасибо, братцы, за ваш боевой труд, за ваш боевой подвиг. Родина не забудет ваш ратный подвиг. За всё то, что вы делаете для России и многострадального донбасского народа, – честь вам и слава!», – с такими словами обратился Александр Лапин к личному составу.

Департамент информации и массовых коммуникаций МО РФ.



Военно-биологический трафик Пентагона

Министерство обороны Российской Федерации продолжает анализировать лабораторную деятельность США и их союзников на Украине и в других регионах мира.

Очередной брифинг начальника войск радиационной, химической и биологической защиты ВС РФ генерал-лейтенанта Игоря Кириллова вскрыл серию новых преступных фактов использования Пентагоном смертоносного биологического оружия. Напомним, что изученные ранее пробы крови от добровольно сложивших оружие украинских военнослужащих подтвердили наличие в них высокой концентрации антибиотиков, а также иммунологических маркеров, свидетельствующих о контакте с возбудителями лихорадки с почечным синдромом и Западного Нила, которые изучались Пентагоном в рамках украинских проектов «Ю-Пи-4» и «Ю-Пи-8». 3 ▶